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1) En la figura, se muestra una casa de altura 2H, anchura 2H y paredes rectas de
altura H. Una pelota de golf se deja caer desde el punto mas alto del techo. La
aceleracion de la pelota es gsenf, con 6 el angulo de inclinaci6on del techo con
respecto a la horizontal. Determine la distancia entre la muralla y el punto de
impacto de la pelota en el suelo.

2) Un carro de bomberos circula con rapidez u en una
rotonda de radio R. A los bomberos se les ocurre lanzar
un chorro de agua de forma tal que puedan recibirlo en

el lado diametralmente opuesto de donde  éste
abandon6 la manguera. Determine la rapidez con que

debe salir el chorro de la manguera y la orientaciéon de
ésta con respecto a la direccion del carro y la vertical.

3) Enla figura, si x es 50 m y h = 10 m écuadl es la velocidad minima inicial del dardo
para que choque contra el mono antes de llegar éste al suelo que esti a 11,2 m por
debajo de la posicion inicial del mono?
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Desde una distancia d del borde recto de un tobogan se dispara una bengala. Si el
tobogan tiene una altura h y un largo b, determinar ambas componentes de la
velocidad inicial del proyectil para que éste aterrice sobre el vértice superior del
tobogan de manera que su velocidad sea paralela al plano inclinado.
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Un tarro de radio R que gira en torno a su eje de simetria es impactado
diametralmente por una bala de rapidez v. Determine el lapso méaximo por
revolucion del tarro que le permita sufrir solo una perforacion. Con el mismo
proposito, estime las revoluciones por minuto con que debe rotar una lata de
conservas si la velocidad de la bala es 400 [m/s]

Un avidén vuela a 1200 [m] de altura con una velocidad de 180 [km/h]

¢Cuanto tiempo antes de estar sobre el blanco debera soltar la bomba?
¢A qué distancia del blanco debe estar?

¢Con qué velocidad llegara la bomba al suelo?

¢Cual sera su velocidad cuando lleve cayendo 10 [s]?

Una piedra es lanzada desde lo alto de un acantilado con una velocidad de 20 [m/s]
dirigida horizontalmente. Si la altura del acantilado es h= 130 [m]

¢Cuanto tiempo tardara en caer?

¢Con qué velocidad y a qué distancia horizontal d caera?

Resolver el problema anterior para un lanzamiento hecho con a= 30°, hacia arriba,
respecto a la horizontal.



